



Carta de menús Sr. Matambre

https://carta.menu Calle De Amparo 12, Madrid, Spain +34622240513 - https://srmatambre.com/









En esta website encontrarás el menú completo Sr. Matambre de Madrid. Actualmente hay 20 platos y bebidas a la venta. Para ofertas cambiantes por favor contacta directamente con el dueño del restaurante. También puedes contactarlo a través de su sitio web. El restaurante Sr. Matambre en Madrid, España ofrece deliciosas opciones veganas todos los días. Probé la sopa vegan Cocido un día, ¡y luego más tarde disfruté de una paella vegana! Ambas opciones estaban deliciosas y los precios son justos.

Carta de menús Sr. Matambre



Ensaladas

ENSALADA DE ACOMPAÑAMIENTO

Sopas

GAZPACHO

Alkoholische Cocktails

COSMOPOLITAN

Bebidas Calientes

CAFÉ

Ingredientes Utilizados

LECHE

Comida Latinoamericana

PAELLA

Bebidas

CERVEZA

COPA DE VINO

Indio

CURRY DE POLLO
CURRY AMARILLO

Este Tipo De Platos Se Sirven

PASTA

SOPA

CARNE

ENSALADA

Restaurant Category

VEGETARIANO

MEDITERRÁNEA

BAR

MEDITERRÁNEO

MEXICANO

VEGANO

Carta de menús Sr. Matambre



Sr. Matambre

Calle De Amparo 12, Madrid, Spain

Horario de apertura:

Sábado 11:30-16:30

Lunes 10:30-16:00 18:00-19:30 Martes 10:30-16:00 18:00-19:30 Miércoles 10:30-16:00 18:00-19:30 Jueves 10:30-16:00 18:00-19:30 Viernes 10:30-16:00 18:00-19:30

Hecho con carta.menu